
Lundi 20 avril 

Correction 

 

- Masculin ou féminin :  

Masculin (le garçon, un avion) Féminin (la fille, une voiture) 
raisin, bougeoir, dinosaure, bison, 
poison 

ceinture, girouette, empreinte 
imprimante, mangeoire 

 

- Singulier ou pluriel :  

des ou les empreintes   une ou l’empreinte 

le ou un skieur    les ou des skieurs 

un ou le copain    des ou les copains 

les ou des poulains    le ou un poulain  

des ou les chimpanzés   un ou le chimpanzé 

 

 

 

- Grille de mots cachés :  
• Horizontal, de la gauche vers la droite :  

gymnastique ; corde ; ballon ; panier ; trampoline ; casque ; escalade ; filet 

• Vertical, du haut vers le bas :   

basket ; poutre ; badminton ; raquette 



g b a l l o n g r q u b v c 

c a s q u e t r a s b a o p 

g y m n a s t i q u e d s o 

r e p a f c r a u f b m c u 

a s r i p a n i e r a i e t 

q b a f i l e t t g s n t r 

e s c a l a d e t v k t s e 

m z c o r d e b e n e o u j 

t r a m p o l i n e t n c e 

 

Complète le coloriage :  

              
              

 

Mathématiques :  

- Nombres :  « Le nombre 35 » 
• Dessine comme Picbille  

 
• Dessine comme Dédé  

 
 

 



• Dessine comme Patty  

 
• Dessine les dizaines et les unités  

 
• Le chiffre des unités : 5 ; Le chiffre des dizaines : 3. 
• En faisant « +1 », on trouve 36. (35+1=36) 
• En faisant « -1 », on trouve 34. (35-1=34) 

Ce nombre s’écrit en lettres : trente-cinq. 

 

- Calcul mental :  

15+15=30 

32+32=64 

27+61=88 

44+50=94 

- Problème :  

15 + 16 + 14 + 18  

4 dizaines et 5+6+4+8 unités 

5 + 6 + 4 + 8  



On a une nouvelle dizaine : 5 dizaines et 5+8 unités 

5 + 8 = 5 + 5 + 3 

On a une nouvelle dizaine : 6 dizaines et 3 unités 

15+16+14+18 =63 

Il y a 63 élèves de Cp. 

2 + 2 + 2 + 2 = 8 

Il y a 8 adultes. 

63 + 8 = 71 

71 personnes prennent le bus.  

Il faut prendre un bus de 80 places.  

80-71 = 9 

Il reste 9 places disponibles.  

 

Complète le coloriage :  

              
              

 

 

 

 

 


